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 ) دوره ی اول( دبیرستان عدل دانشگاه اصفهان
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 1402/  09 /3تاريخ:  

 دقیقه 80مدتّ: 

 صفحهسوال در سه  14 : تعداد

 بارم سوالات سؤال

 مشخص کنید. هاي نادرست را با و عبارت  هاي درست را با عبارت 1
 الف( حاصل ضرب هر عدد غیر صفردر معکوس خودش برابر است با يک.

 عدد کوچکتر يا بزرگتر است. آن از خود  يقرينه هر عددب( 

 مرکب می باشند.(تمام مضربهاي يک عدد مرکب ، پ

 ( عددهايی که فقط دو آرايش مستطیلی دارند عدد اول هستند. ت

 همه چند ضلعیهاي منتظم مرکز تقارن دارند. ( ث

 اگر وسط هاي اضلاع يک مستطیل را به طور متوالی به هم وصل کنیم يک لوزي به دست می آيد.( ج
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 جملات  زير را کامل کنید. 2

−الف( بین دو عدد گوياي  
5

9
و     

12

5
 .............. عدد صحیح وجود دارد. تعداد    

 برابر است با ................   9/7−ب( معکوس عدد 

 آخرين عددي که خط می خورد ................ است.  400تا   1 زج( در غربال اعداد ا

 به کمک روش غربال اولین عددي که خط می خورد ................ است.  160و  136د( براي پیدا کردن اعداد اول بین 

 ه( متوازي الاضلاعی که فقط قطرهاي آن محورتقارن آن هستند ................. نام دارد. 

 زاويه اي که در هر راس چند ضلعی محدب بین يک ضلع و امتداد ضلع ديگر تشکیل می شود ................ نام دارد. و( 
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 در هر سوال گزينه صحیح را انتخاب کنید. 3

(a ؟کدام عدد از بقیه کوچکتر است 

    الف (
2
3

    ب(                    
3
5

   ج(                      
3
7

   د(                        
5
8

    

 

b ) 71                                                                               حاصل عبارت مقابل کدام است؟+ 72+ 73 +⋯+ 200 = 

  17535  د(                         17745 ج(                        17615 ب(                    17415 الف(

 

c  ) اول هستند؟  61ود دارد که نسبت به وج 61چند عدد کمتر از 

  57د(                                60( ج                                  59ب(                         61الف(  

d  )بر خودش  ،حول مرکز تقارن شکلدرجه در جهت عقربه هاي ساعت  90هاي زير با دوران  ضلعی کدام يک از چند

 ؟منطبق می شود

  د( ده ضلعی منتظم            ج( شش ضلعی منتظم            ب( هشت ضلعی منتظم      الف(  سه ضلعی منتظم   

 

e )؟کدامیک از جمله هاي زيردرست است 

ب( هر چهارضلعی که قطرهاي آن بر هم عمودند لوزي است.                           هر ذوزنقه اي که يک زاويه قائمه دارد مستطیل است.  الف( 

 ج( هر متوازي الاضلاعی که قطرهاي آن بر هم عمودند مربع است.      د( هر لوزي که قطرهاي آن با هم برابرهستند مربع است. 
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 حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد. 4

5 - 4 ÷ 2 × 3 - 8 ÷ 2 = 
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 شود.   -11قرار دهید.  علامتها را طوري قرار دهید که حاصل     -+    یا    در دايره ها می توانید علامتهاي   

                                                                       

1 

 رده ايم به سوالات زير پاسخ دهید:را غربال ک 300اعداد از يک تا  6

 الف( اولین عددي که خط می خورد  چه عددي است؟

 ب( آخرين عددي که خط می خورد کدام است؟ 

 رد؟ چندمین عددي است که خط می خو 187ج( 

 خط میخورد چه عددي است؟  7د( چهارمین عددي که با مضربهاي عدد 

1 

 را با ذکر دلیل مشخص کنید.  287اول يا مرکب بودن عدد  7

 
1 

   اول باشند 27عدد فرد مرکب  بنويسید که نسبت به عدد 3الف(  8

 شمارنده اول ديگري نداشته باشند.  5و  3عدد بنويسید که به جز  3ب( 
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 ( چهارضلعی نام ببريد که محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد. شکل آن را رسم کنید.الف 

 ب( با چه نوع چند ضلعیهاي منتظمی می توان به تنهايی کاشی کاري کرد؟ چرا؟

 ج( هفت ضلعی منتظم چند محور تقارن دارد؟ 

 ت رياضی بنويسید. د( جمله زير را کامل و شکل آن را رسم کنید. و به صورت عبار

  دو خط عمود بر یک خط ................  هستند. 

 

 

2 
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 ؟ضلعی چند درجه است 20الف( مجموع زاويه هاي داخلی يک 

 .درجه است تعداد اضلاع آن را به دست آوريد 15ضلعی منتظمی  nب(اندازه يک زاويه خارجی 

 درجه است تعداد اضلاع آن را به دست آوريد.  168ج( اندازه زاويه داخلی يک چند ضلعی منتظم 
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 وريد. را به دست آ  zو  yو  t با نوشتن معادله مناسب مقدارهاي مجهول 
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                                                          (    با انجام عملیات لازم)  در هر شکل زاويه مجهول را به دست آوريد :
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 مرکز تقارن باشد. oقرينه ي هر شکل را طوري بکشید که نقطه ي 
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 )راه حل نوشته شود( سوال تشويقی 
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